

ПРОТОКОЛ
от 21 июля 2015 года № 70
заседания Совета Ассоциации «Общероссийская негосударственная
некоммерческая организация – общероссийское отраслевое объединение
работодателей «Национальное объединение саморегулируемых
организаций, основанных на членстве лиц,
осуществляющих строительство»
(далее – Совет)

Место проведения заседания Совета:
Москва, ул. Малая Грузинская, д. 3, 10-й этаж.

Время начала заседания Совета:
12 часов 00 минут.

Основание созыва Совета:
решение Президента Ассоциации «Общероссийская негосударственная
некоммерческая организация – общероссийское отраслевое объединение
работодателей «Национальное объединение саморегулируемых организаций,
основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство» (далее –
Объединение) Кутьина Николая Георгиевича (согласно п. 10.12 Устава
Объединения).

Председательствующий на заседании Совета:
Президент Национального объединения строителей Кутьин Николай
Георгиевич (согласно п. 10.10 Устава Ассоциации «Национальное объединение
строителей»).

На заседании присутствовало 27 членов Совета, в том числе
по доверенности 7 членов Совета (приложение № 1).

На заседании Совета присутствовали с правом совещательного голоса
следующие члены Ревизионной комиссии Объединения:

- Кузьмина Татьяна Александровна – генеральный директор
Некоммерческого партнерства «СРО «Межрегиональный Альянс
Строительных Предприятий»;
- Жданова Ирина Николаевна – директор Некоммерческого
партнерства «Строители Пермского края».

На заседании Совета присутствовали без права голосования следующие
Координаторы Объединения:

- Белоусов Алексей Игоревич – Координатор Объединения
по г. Санкт-Петербургу;
- Кузин Дмитрий Викторович – Координатор Объединения по
Приволжскому федеральному округу;
- Морозов Сергей Васильевич – Координатор Объединения
по Центральному федеральному округу;

- Попов Сергей Петрович – Координатор Объединения по Северо-Кавказскому федеральному округу;
- Созинов Павел Борисович – заместитель Координатора Объединения по Северо-Западному федеральному округу.

На заседании присутствовали без права голосования следующие председатели Комитетов Национального объединения строителей:

- Мхитарян Юрий Иванович – председатель Комитета по строительству объектов связи, телекоммуникаций и информационных технологий;
- Сапегина Ирина Сергеевна – заместитель председателя Комитета по информационной политике;
- Селезнев Николай Филиппович – председатель Комитета по обустройству и устойчивому развитию сельских территорий;
- Трапицын Артур Викентьевич – председатель Комитета по информационной политике;
- Хвоинский Анатолий Владимирович – председатель Комитета по регламенту.

На заседании присутствовали без права голосования следующие работники Аппарата Объединения:

- Капинус Николай Иванович – Руководитель Аппарата Объединения;
- Карпенко Сергей Пантелеевич – советник Президента Объединения;
- Суров Алексей Федорович – советник Президента Объединения;
- Телегина Татьяна Васильевна – Заместитель руководителя Аппарата Объединения;
- Кузьма Ирина Евгеньевна – Заместитель руководителя Аппарата Объединения;
- Хасханов Адлан Вахидович – Заместитель руководителя Аппарата Объединения;
- Прокопьева Надежда Александровна – начальник Управления профобразования Аппарата Объединения;
- Пузиков Константин Владимирович – начальник Административно-организационного управления Аппарата Объединения;
- Панарина Виктория Валерьевна – заместитель начальника Правового управления;
- Акиев Руслан Сосланович – начальник по ценообразованию и контрактной системе Правового управления Аппарата Объединения;
- Шавлохов Владимир Михайлович – начальник общего отдела Административно-организационного управления Аппарата Объединения.

На заседании присутствовали следующие лица:

- Акаев Запир Хайрутдинович – Ректор НОУ ДПО «Северо-Кавказский институт повышения квалификации кадров строительного и жилищного комплекса»;
- Мещерякова Татьяна Викторовна – представитель Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «Региональное объединение строителей «РОСТ».
- Мурашко Борис Николаевич – генеральный директор Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «Региональное объединение строителей «РОСТ»;
- Пархоменко Андрей Владимирович – Директор ОБОУ СПО «Курский монтажный техникум».

ОТКРЫТИЕ ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА

СЛУШАЛИ: Кутьина Н.Г., который сообщил, что из 30 членов Совета для участия в заседании зарегистрировались 26, что составляет 87% от общего числа членов Совета.

Заседание Совета считается правомочным, так как на нем присутствует не менее двух третей членов Совета. Председательствующий объявил заседание открытым.

ФОРМИРОВАНИЕ РАБОЧИХ ОРГАНОВ

СЛУШАЛИ: Кутьина Н.Г., который предложил избрать Счетную комиссию в составе трех человек.

РЕШИЛИ: Избрать в состав счетной комиссии следующих членов Совета:

- Дадова Эдуарда Султановича;
- Леонову Анну Геннадьевну;
- Лощенко Александра Леонидовича.

Голосовали: «за» - 26 голосов; «против» - нет.
Решение принято единогласно.

О ПОВЕСТКЕ ДНЯ СОВЕТА

СЛУШАЛИ: Кутьина Н.Г., который предложил снять с рассмотрения вопрос № 9 проекта повестки дня ввиду не поступления обращения от Комитета по профессиональному образованию, изменить порядок рассмотрения вопросов, рассмотрев сначала вопрос № 4, а затем вопрос № 3. Рассмотреть в рамках вопроса № 2 рассмотреть обращение председателя Рабочей группы при Совете по разработке концепции в рамках Федерального

закона № 359-ФЗ Дополнить вопрос № 9 повестки дня вопросами о стандартах Ассоциации «Национальное объединение строителей», Об обращении Комитета по информационной политике о предложениях в приказ Минэкономразвития России № 803, Об обращении Комитета по информационной политике об утверждении Положения о проведении Всероссийского конкурса по освещению в СМИ развития системы саморегулирования в строительной отрасли, О согласовании сделки с АНО ДПО «Академия Национального объединения строителей», О рассмотрении обращения руководителя Рабочей группы по обобщению предложений по реорганизации Комитетов Ассоциации «Национальное объединение строителей».

РЕШИЛИ: Утвердить повестку дня заседания Совета из 9 вопросов, с учетом предложенных дополнений.

Голосовали: «за» - 26 голосов, «против» - нет.
Решение принято единогласно.

Повестка дня Совета:

1. Об утверждении заключения о возможности исключения сведений о саморегулируемой организации из государственного реестра саморегулируемых организаций в области строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства.
2. О рассмотрении обращения председателя Рабочей группы при Совете по разработке концепции в рамках Федерального закона № 359-ФЗ и В.С. Опекунова и обращения члена Рабочей группы А.Г. Леоновой.
3. Об обращении Ассоциации «Строители Крыма» о включении ассоциации в члены Окружной конференции по г. Москве.
4. О рассмотрении обращения Ассоциации «Строители Крыма» о выделении финансирования на профессиональную подготовку и аттестацию крымских строителей.
5. О согласовании совершения Ассоциацией «Национальное объединение строителей» сделок с заинтересованностью.
6. О Ресурсных центрах Ассоциации «Национальное объединение строителей».
7. О комитетах Ассоциации «Национальное объединение строителей».
8. О наградах Ассоциации «Национальное объединение строителей».
9. Разное.
- 9.1. О рассмотрении обращения руководителя Рабочей группы по обобщению предложений по реорганизации Комитетов Ассоциации «Национальное объединение строителей».
- 9.2. О стандартах Ассоциации «Национальное объединение строителей».

9.3. Об обращении Комитета по информационной политике о предложениях в приказ Минэкономразвития России № 803.

9.4. Об обращении Комитета по информационной политике об утверждении Положения о проведении Всероссийского конкурса по освещению в СМИ развития системы саморегулирования в строительной отрасли.

9.5. О согласовании сделки с АНО ДПО «Академия Национального объединения строителей».

ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ «Об утверждении заключения о возможности исключения сведений о саморегулируемой организации из государственного реестра саморегулируемых организаций в области строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства».

СЛУШАЛИ: Капинуса Н.И., который доложил об обращении Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору по вопросу подготовки заключения о возможности исключения сведений о Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «Региональное объединение строителей «РОСТ» (СРО-С-259-15012013) из государственного реестра саморегулируемых организаций и сообщил, что Аппаратом Объединения проведена работа соответствии с Порядком подготовки и утверждения заключений о возможности внесения или об отказе во внесении сведений о саморегулируемой организации в области строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства в государственный реестр саморегулируемых организаций, о возможности исключения сведений или об отсутствии оснований для исключения сведений о саморегулируемой организации из государственного реестра саморегулируемых организаций по итогам которой выявлены нарушения в деятельности Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «Региональное объединение строителей «РОСТ», выражающиеся в несоответствии законодательству формы и способа размещения средств компенсационного фонда организации, а также в нарушениях в части информационной открытости саморегулируемой организации, и предложил утвердить Заключение о возможности исключения сведений о Саморегулируемой организации Некоммерческом партнерстве «Региональное объединение строителей «РОСТ» из государственного реестра саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.

ВЫСТУПИЛ: Маркин Н.П., который сообщил о том, что саморегулируемая организация не принимает участия в мероприятиях Окружной конференции по г. Москве и поддержал предложение Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору.

ВЫСТУПИЛА: Мещерякова Т.В., которая не согласилась с доводами, изложенными Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору, указав на то, что проверки Ростехнадзора проводились с нарушением процедуры осуществления проверок.

РЕШИЛИ: Утвердить Заключение о возможности исключения сведений о Саморегулируемой организации Некоммерческом партнерстве «Региональное объединение строителей «РОСТ» из государственного реестра саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства (Приложение № 2).

Голосовали: «за» - 26 голосов, «против» - нет.
Решение принято единогласно.

ВЫСТУПИЛ: Капинус Н.И., который проинформировал Совет о поступивших обращениях Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору о подготовке в отношении Некоммерческого партнерства строителей «ГлавСтрой» заключения о возможности исключения сведений о саморегулируемой организации из государственного реестра саморегулируемых организаций, и в отношении повторного направления заключения о возможности исключения сведений о Некоммерческом партнерстве «Союз строителей «РЕГИОН» из государственного реестра и о том, что данные вопросы будут рассмотрены на следующем заседании Совета.

ПО ВОПРОСУ № 2 ПОВЕСТКИ ДНЯ «О рассмотрении обращения руководителя Рабочей группы при Совете по разработке концепции в рамках Федерального закона № 359-ФЗ и В.С. Опекунова и обращения члена Рабочей группы А.Г. Леоновой».

СЛУШАЛИ: Опекунова В.С., который сообщил о работе, проделанной Рабочей группой при Совете по разработке концепции в рамках Федерального закона № 359-ФЗ, представил на рассмотрение членов Совета Концепцию работы по выявлению недобросовестных саморегулируемых организаций, проведению анализа их деятельности и подготовки заключений о возможности исключения сведений о них из государственного реестра и Индикативные признаки недобросовестности СРО, предложил утвердить представленные документы и завершить деятельность Рабочей группы, а дальнейшую работу в данном направлении возложить на Комитет по регламенту.

ВЫСТУПИЛА: Леонова А.Г., которая предложила прекратить деятельность Рабочей группы при Совете по разработке концепции в рамках Федерального закона № 359-ФЗ ввиду, а разработанную Концепцию направить для рассмотрения в Экспертный Совет Ассоциации «Национальное

объединение строителей» по вопросам совершенствования законодательства в строительной сфере.

ВЫСТУПИЛ: Рейльян Ю.У., который подчеркнул необходимость ускорения принятия решений при подготовке документов, направленных на борьбу с недобросовестными саморегулируемыми организациями, а информацию о таких организациях размещать на официальном сайте Объединения в сети «Интернет».

ВЫСТУПИЛИ: Маркин Н.П., Капинус Н.И., которые сообщили о завершающей стадии разработки Единого реестра членов саморегулируемых организаций, который позволит осуществлять дифференциацию саморегулируемых организаций в зависимости от соблюдения ими требований, предусмотренных законодательством.

РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению отчет о проделанной работе руководителя Рабочей группы при Совете по разработке концепции в рамках Федерального закона № 359-ФЗ.
2. Прекратить деятельность Рабочей группы при Совете по разработке концепции в рамках Федерального закона № 359-ФЗ.
3. Аппарату Объединения направить в адрес членов Совета, Координаторов Объединения и разместить на официальном сайте Объединения в сети «Интернет» информацию об итогах работы Рабочей группы при Совете по разработке концепции в рамках Федерального закона № 359-ФЗ и принятые документы.
4. Аппарату Объединения в срок до 14 августа 2015 года завершить формирование Единого реестра членов саморегулируемых организаций.
5. Аппарату Объединения с 15 августа 2015 года начать работу по подготовке заключений о возможности исключения сведений о саморегулируемой организации из государственного реестра саморегулируемых организаций в отношении организаций, не представивших сведений для включения в Единый реестр.
6. Рассмотреть проект Концепции работы по выявлению недобросовестных саморегулируемых организаций, проведению анализа их деятельности и подготовки заключений о возможности исключения сведений о них из государственного реестра и Индикативные признаки недобросовестности СРО на следующем заседании Совета.

Голосовали: «за» - 26 голосов, «против» - нет.
Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ № 3 ПОВЕСТКИ ДНЯ «Об обращении Ассоциации «Строители Крыма» о включении ассоциации в члены Окружной конференции по г. Москве».

СЛУШАЛИ: **Маркина Н.П.**, который сообщил о поступившем обращении Ассоциации «Строители Крыма» о включении организации в члены Окружной конференции по г. Москве и предложил членам Совета поддержать предложение.

ВЫСТУПИЛ: **Тутаришев Б.З.**, который сообщил о целесообразности включения ассоциации в члены Окружной конференции Южного федерального округа ввиду географической близости и профессиональных контактах строительных организаций Южного федерального округа и Крыма.

РЕШИЛИ: Включить Ассоциацию «Строители Крыма» в члены окружной конференции по г. Москве.

Голосовали: «за» - 25 голосов; «против» - 1 голос.
Решение принято большинством голосов.

ПО ВОПРОСУ № 4 ПОВЕСТКИ ДНЯ «О рассмотрении обращения Ассоциации «Строители Крыма» о выделении финансирования на профессиональную подготовку и аттестацию крымских строителей».

СЛУШАЛИ: **Ишина А.В.**, который сообщил о работе с Ассоциацией «Строители Крыма» по вопросу определения количества крымских строителей для профессиональной подготовки и аттестации и предложил Совету утвердить выделение средств в размере 2 млн. рублей из Сметы расходов на финансирование мероприятий по профессиональной подготовке и аттестации крымских строителей.

ВЫСТУПИЛ: **Рейльян Ю.У.**, который подчеркнул важность образования специалистов строительной отрасли Крыма и рекомендовал сопоставить программы обучения, используемые при профессиональной подготовке и аттестации специалистов саморегулируемых организаций с федеральными программами обучения специалистов строительной отрасли.

РЕШИЛИ:

1. Выделить 2 млн. рублей на финансирование профессиональной подготовки и аттестации крымских строителей из средств, предусмотренных на профессиональную подготовку и аттестацию по статье 1.2.1.4. Сметы расходов Ассоциации «Национальное объединение строителей» на 2015 год.

2. Ишину А.В., направить в Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации материалы о профессиональной подготовке и аттестации крымских строителей, включая списки аттестуемых и программу профессиональной подготовки.

Голосовали: «за» - 27 голосов, «против» - нет.
Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ № 5 ПОВЕСТКИ ДНЯ «О согласовании совершения Ассоциацией «Национальное объединение строителей» сделок с заинтересованностью».

СЛУШАЛИ: Капинуса Н.И., который доложил о поступившем сообщении члена Совета Таушева А.А. о заинтересованности в совершении Объединением сделки с «Некоммерческим партнерством Саморегулируемая организация «Альянс строителей Оренбуржья».

РЕШИЛИ: Согласовать совершение Объединением сделки, предметом которой является организация и проведение Дня строителя 2015 в Оренбургской области с «Некоммерческим партнерством Саморегулируемая организация «Альянс строителей Оренбуржья», в совершении которой имеется заинтересованность члена Совета Объединения Таушева А.А.

Голосовали: «за» - 27 голосов, «против» - нет.
Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ № 6 ПОВЕСТКИ ДНЯ «О Ресурсных центрах Ассоциации «Национальное объединение строителей».

СЛУШАЛИ: Прокопьеву Н.А., которая доложила о системе ресурсных центров Ассоциации «Национальное объединение строителей и об итогах их деятельности, а также предложила внести изменения в Положения о «Ресурсных центрах», связанных с финансированием их деятельности.

ВЫСТУПИЛИ: Акаев З.Х., Пархоменко А.В., которые рассказали о деятельности образовательных учреждений, имеющих статус ресурсных центров Ассоциации «Национальное объединение строителей» и подчеркнули преимущества такого статуса перед специальными образовательными учреждениями строительной сферы.

ВЫСТУПИЛ: Рейльян Ю.У., который подчеркнул важность системы профессионального образования и предложил более подробно ознакомить Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства с деятельностью Объединения в части создания системы ресурсных центров.

РЕШИЛИ:

1. Изложить статью 5 Положения «О ресурсных центрах Ассоциации «Национальное объединение строителей», осуществляющих подготовку квалифицированных рабочих кадров» в следующей редакции:

«Статья 5 Порядок финансирования ресурсных центров:

- финансирование Ассоциацией «Национальное объединение строителей» осуществляется в отношении ресурсных центров по решению окружной конференции саморегулируемых организаций;

- подготовка рабочих кадров в ресурсных центрах, осуществляется только по программам, прошедшим профессионально-общественную аккредитацию в Национальном объединении строителей. (Вступает в силу, после получения Национальным объединением строителей полномочий на проведение профессионально общественной аккредитации).

- финансирование осуществляется исключительно на основании договора об оказании услуг на обучение работников строительных организаций - членов СРО по рабочим профессиям;

- сумма финансирования ресурсных центров определяется согласно утвержденной смете расходов окружной конференции саморегулируемых организаций в федеральном округе/городе федерального значения).

2. Поручить Аппарату совместно с АНО ДПО «Академия Национального объединения строителей» подготовить концепцию развития системы среднего профессионального образования в строительной сфере и направить в Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации для возможного последующего включения соответствующего вопроса в повестку дня Государственного совета при Президенте Российской Федерации.

Голосовали: «за» - 27 голосов; «против» - нет.

Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ № 7 ПОВЕСТКИ ДНЯ «О комитетах Ассоциации «Национальное объединение строителей».

СЛУШАЛИ: Хвоинского Л.А., Сапегину И.С., которые доложили о решениях комитетов относительно персонального состава членов и предложили утвердить предложенные изменения.

РЕШИЛИ: Утвердить кандидатов на включение в члены Комитетов объединения и исключить из Комитетов согласно списку (Приложение № 3).

Голосовали: «за» - 27 голосов; «против» - нет.

Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ № 8 ПОВЕСТКИ ДНЯ «О наградах Ассоциации «Национальное объединение строителей».

СЛУШАЛИ: Карпенко С.П., который доложил о поступивших предложениях Окружных конференций Объединения и саморегулируемых организаций, членов Объединения о выдвижении на награждение наградами Объединения и предложил утвердить предлагаемые списки награждаемых.

РЕШИЛИ: Наградить наградами Ассоциации «Национальное объединение строителей» согласно списку (Приложение № 4)

Голосовали: «за» - 27 голосов; «против» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ: **Карпенко С.П.**, который доложил членам Совета о поступившем обращении Ассоциации Региональное отраслевое объединение работодателей «Сахалинское Саморегулируемое объединение строителей» с ходатайством о награждении генерального директора организации Мозолевого Валерия Павловича Почетным знаком «За заслуги в развитие строительной отрасли», в честь 70-летнего юбилея и в связи с профессиональным праздником День строителя, в порядке исключения ввиду нарушения очередности награждения наградами Объединения.

ВЫСТУПИЛИ: **Маркин Н.П., Хвоинский Л.А.**, которые не поддержали предложение о награждении Мозолевого В.П. Почетным знаком «За заслуги в развитие строительной отрасли» ввиду нарушения процедуры награждения, предусмотренной регламентирующими документами Объединения.

РЕШИЛИ: Наградить генерального директора Ассоциации Региональное отраслевое объединение работодателей «Сахалинское Саморегулируемое объединение строителей» почетным знаком «За заслуги в развитие строительной отрасли».

Голосовали: «за» - 2 голоса; «против» - 24 голосов.
Решение не принято.

СЛУШАЛИ: **Кутьина Н.Г.**, который предложил наградить Советника Президента Объединения Карпенко С.П. за работу, связанную с наградной деятельностью Объединения и за активное участие в разработке новых видов наград Объединения.

РЕШИЛИ: Наградить Почетной грамотой Ассоциации «Национальное объединение строителей» Советника Президента Ассоциации «Национальное объединение строителей» Карпенко Сергея Пантелеевича.

Голосовали: «за» - 27 голосов; «против» - нет.
Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ № 9.1 ПОВЕСТКИ ДНЯ «О рассмотрении обращения руководителя Рабочей группы по обобщению предложений по реорганизации Комитетов Ассоциации «Национальное объединение строителей».

СЛУШАЛИ: **Опекунова В.С.**, который доложил Совету о работе, проделанной рабочей группой по обобщению предложений по реорганизации Комитетов Объединения и представил предложения относительно

необходимости упразднения, реорганизации, слияния и переименования Комитетов, предложив Совету утвердить новую структуру Комитетов.

ВЫСТУПИЛИ: Селезнев Н.Ф., Лощенко А.Л., Трапицын А.В., которые подчеркнули необходимость дополнительной проработки вопроса о количественном составе комитетов с учетом мнения председателей комитетов Объединения и всего саморегулируемого сообщества.

РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению информацию руководителя Рабочей группы по обобщению предложений по реорганизации Комитетов Ассоциации «Национальное объединение строителей» о реорганизации Комитетов Объединения.

2. Аппарату Объединения направить для ознакомления материалы, подготовленные Рабочей группой по обобщению предложений по реорганизации Комитетов Ассоциации «Национальное объединение строителей» в адрес членов Совета и Координаторов Объединения.

3. Рассмотреть вопрос о реорганизации Комитетов Объединения на следующем заседании Совета.

Голосовали: «за» - 22 голоса, «против» - 4 голоса.

Решение принято большинством голосов.

ПО ВОПРОСУ № 9.2. ПОВЕСТКИ ДНЯ «О стандартах Ассоциации «Национальное объединение строителей».

СЛУШАЛИ: Моисеева Ю.Н., который доложил о разработанных в соответствии с Программой стандартизации Ассоциации «Национальное объединение строителей» стандартов НОСТРОЙ, рекомендаций НОСТРОЙ и карты контроля соблюдения стандарта НОСТРОЙ и предложил Совету утвердить их.

РЕШИЛИ:

1. Утвердить Стандарты НОСТРОЙ, рекомендации НОСТРОЙ и карту контроля соблюдения стандарта НОСТРОЙ согласно списку (Приложение № 5).

2. Утвердить изменения в Программу стандартизации Ассоциации «Национальное объединение строителей» (Приложение № 6).

Голосовали: «за» - 27 голосов, «против» - нет.

Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ № 9.3 ПОВЕСТКИ ДНЯ «Об обращении Комитета по информационной политике о предложениях в приказ Минэкономразвития России № 803».

СЛУШАЛИ: Трапицына А.В., который доложил о работе Комитета по информационной политике по подготовке изменений в приказ Минэкономразвития России от 31.12.2013 № 802 в части уточнения некоторых определений, содержащихся в приказе, с целью совершенствования работы в области информационной открытости саморегулируемых организаций и предложил Совету утвердить и направить предложенные изменения в Министерство экономического развития Российской Федерации.

ВЫСТУПИЛА: Кузьма И.Е., которая сообщила о подготовке Правовым управлением Аппарата Объединения правового заключения на представленные изменения в приказ Минэкономразвития России от 31.12.2013 № 803 и наличии замечаний к представленным поправкам.

РЕШИЛИ:

1. Аппарату Объединения направить предложения Комитета по информационной политике по вопросу внесения изменений в приказ Минэкономразвития России от 31.12.2015 № 803 на рассмотрение Экспертного Совета Ассоциации «Национальное объединение строителей» по вопросам совершенствования законодательства в строительной сфере.

2. Рекомендовать Экспертному Совету Ассоциации «Национальное объединение строителей» по вопросам совершенствования законодательства в строительной сфере рассмотреть предложения Комитета по информационной политике по вопросу внесения изменений в приказ Минэкономразвития России от 31.12.2015 № 803 в возможно короткий срок.

Голосовали: «за» - 27 голосов, «против» - нет.

Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ № 9.4 ПОВЕСТКИ ДНЯ «Об обращении Комитета по информационной политике об утверждении Положения о проведении Всероссийского конкурса по освещению в СМИ развития системы саморегулирования в строительной отрасли».

СЛУШАЛИ: Трапицына А.В., который доложил о работе проделанной Комитетом по информационной политике по подготовке проекта положения о проведении Всероссийского конкурса по освещению в средствах массовой информации развития системы саморегулирования в строительной отрасли и предложил утвердить представленный проект положения.

РЕШИЛИ:

1. Аппарату Объединения направить проект положения о проведении Всероссийского конкурса по освещению в средствах массовой информации развития системы саморегулирования в строительной отрасли в адрес членов Совета, Координаторов Объединения для рассмотрения и подготовки позиции по данному вопросу до следующего заседания Совета.

2. Рассмотреть вопрос о Всероссийском конкурсе по освещению в средствах массовой информации развития системы саморегулирования в строительной отрасли на следующем заседании Совета.

Голосовали: «за» - 27 голосов, «против» - нет.
Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ № 9.5 ПОВЕСТКИ ДНЯ «О согласовании сделки с АНО ДПО «Академия Национального объединения строителей».

СЛУШАЛИ: Капинуса Н.И., который доложил о необходимости закрепления за АНО ДПО «Академия Национального объединения строителей» нежилого помещения для получения лицензии на осуществление образовательной деятельности и предложил согласовать совершение Объединением сделки по закреплению за академией нежилого помещения в месте нахождения Ассоциации.

РЕШИЛИ: Согласовать сделку Ассоциации «Национальное объединение строителей» с АНО ДПО «Академия Национального объединения строителей», направленную на предоставление Академии помещений в месте нахождения Ассоциации.

Голосовали: «за» - 27 голосов, «против» - нет.
Решение принято единогласно.

**Председательствующий
на заседании Совета**



Н.Г. Кутыин